

**Kategorija:** Lubrikanti

Čistač sexy igračaka 150ml

Šifra proizvoda: COBECO0229

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Održavanje higijene vaših omiljenih igračaka nikada nije bilo jednostavnije! **Čistač sexy igračaka 150ml** je ključni proizvod za sve koji žele osigurati dugotrajnost i kvalitet svojih rekvizita za odrasle. U svetu uživanja i strasti, higijena igra ključnu ulogu, a naš čistač je dizajniran da vam pruži najbolje rešenje za očuvanje vaših omiljenih igračaka.

Svaka igračka zaslužuje da bude pažljivo čuvana i održavana, kako ne bi izgubila svoje osobine ili kvalitet tokom vremena. Sa **Čistačem sexy igračaka 150ml**, možete lako i efikasno očistiti sve svoje rekvizite. Njegova inovativna formula omogućava lako prskanje, uz trenutne rezultate. Nakon samo par jednostavnih koraka, moći ćete da uživajte u bezbrižnim trenucima, znajući da su vaši omiljeni proizvodi potpuno čisti i spremni za nove avanture.

Renomirani brend Cobeco garantuje kvalitet ovog proizvoda. Ovaj čistač ne samo da učinkovito uklanja sve nečistoće, već i pruža dodatnu zaštitu vašim igračkama. Bez obzira na to da li su vaši rekviziti napravljeni od silikona, gume ili nekog drugog materijala, možete se osloniti na naš čistač da očuva njihovu strukturu, bez ostavljanja tragova ili oštećenja.

Osim što omogućava temeljno čišćenje, **Čistač sexy igračaka 150ml** je savršen saveznik za sve one koji žele da uživaju u svom intimnom životu bez briga. Održavanje higijene nikada nije bilo tako lako i brzo, što vam daje više prostora za uživanje u trenutku. Zato, ne dozvolite da neodržavanje igračaka postane prepreka vašoj strasti i uživanju.

Naručivanjem vašeg **Čistača sexy igračaka 150ml**, ne samo da kupujete proizvod, već ulažete u svoje zadovoljstvo i sigurnost. Naša online prodavnica nudi širok asortiman artikala za odrasle, uključujući i sve potrebne proizvode za negu i higijenu. Pored toga, brinemo se o vašoj privatnosti; nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://eroticshop.rs/>

Zamislite kako ćete se osećati kada znate da su vaši omiljeni rekviziti potpuno čisti i spremni za upotrebu! Bez obzira na to kako ih koristite, higijena je od suštinskog značaja. Zato nije nikakvo iznenađenje da je **Čistač sexy igračaka 150ml** neophodan dodatak svakoj kolekciji.

Ne čekajte više! Održavajte svoje igračke besprekorne i spremne za nezaboravne trenutke. Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili prednosti vrhunske higijene. Naručite svoj **Čistač sexy igračaka 150ml** danas i osigurajte sebi potpuno novo iskustvo uživanja, uz potpunu sigurnost i mir uma. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a uz našu podršku nikada nećete morati da se brinete o higijeni. ?????????? svoj život još danas!

Deklaracija

Model:	Čistač sexy igračaka 150ml COBECO0229
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Barkod:	8718546542688
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------